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Armenia, 21 de agosto de 2020

Doctor

Néstor Fabián Quintero Orozco
Jefe de Adquisición de Bienes y Servicios

Armenia.

Asunto: “Supervisión Orden de Compra Nro 49825”
En mi condición de supervisora de la orden precitada, de manera atenta me permito comunicarle que OFIBEST SAS hizo entrega en el Almacén de la Dirección Seccional de Administración Judicial de Armenia de 110.0 Guantes de Nitrilo según acta de entrega al almacén suscrita por Carlos Hugo Londoño Orozco y Linda Lux Valencia Bejarano asesora de Positiva ARL, el 24 de junio de 2020;  Igualmente, presentó la Factura de Venta AB Nro 3557 de julio 15 de 2020, remitida el día 20 de agosto de 2020, por valor de SEIS MILLONES CUARENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA PESOS ($6.047.350,00) para lo cual adjuntó lo siguientes documentos:

· Factura de Venta AB Nro 3557. 
· Planilla Integrada de autoliquidación de aportes Sistema General Seguridad Social 

· Certificado expedido en julio 16 de 2020 por la Junta Central de Contadores en la cual consta que la doctora Carmen Elena Gómez Parra no presenta antecedentes disciplinarios.

· Cédula de ciudadanía de la doctora Carmen Elena Gómez Parra y tarjeta profesional de la doctora Carmen Elena Gómez Parra.

· Certificación Bancaria.

· Certificación de agosto 10 de 2020, expedida por el Representante Legal Ever Armando Muñoz Cendales y la Contadora Carmen Elena Gómez Parra como Revisora Fiscal, en la cual consta estar al día en el pago de los aportes Sistema General Seguridad Social. 

· Certificados antecedentes Contraloría General de la República del representante legal y de la empresa, de la Procuraduría General de la República del representante legal y de la empresa, antecedentes penales y requerimientos judiciales de la policía y certificación del sistema de registro nacional de medidas cautelares RNMC.
· Acta de entrega al almacén suscrita por Carlos Hugo Londoño Orozco y Linda Lux Valencia Bejarano asesora de Positiva ARL.
Cordialmente,

DORIÁN STELLA FERNÁNDEZ LÓPEZ                     

Coordinadora SG-SST                                    
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