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Consejo Superior de la Judicatura

Dirección Seccional de Administración Judicial

Armenia - Quindío


Armenia, 7 de diciembre de 2020

Doctor

Néstor Fabián Quintero Orozco
Jefe de Adquisición de Bienes y Servicios

Armenia.

                                Asunto: “Supervisión ORDEN DE COMPRA N° 57425 de 2020”
En nuestra condición de supervisores de la orden de compra referenciada, de manera atenta me permito comunicarle que JM GRUPO EMPRESARIAL S.A.S con NIT 900.353.659-2, hizo entrega en el Almacén de la Dirección Seccional de Administración Judicial de Armenia de 250 rollos de toallas desechables para manos, por valor de DOS MILLONES NOVECIETOS SETENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS PESOS M/cte ($2.977.500.oo), incluido IVA, para lo cual adjuntó los documentos relacionados a continuación: 

-
Factura de Venta N° JM 342 expedida el 4 de diciembre de 2020.
-
Planilla integrada de autoliquidación de aportes correspondiente al mes de octubre-noviembre que refleja el pago al Sistema de Seguridad Social en salud, riesgos profesionales, fondos de pensiones y parafiscales.

-        Certificado expedido en noviembre 3 de 2020 por la Junta Central de Contadores en la cual consta que el doctor RAFAEL ENRIQUE RUBIO NAVARRO no presenta antecedentes disciplinarios. 
-
Cédula de ciudadanía y tarjeta profesional del doctor RAFAEL ENRIQUE RUBIO NAVARRO. 

-
Certificación de diciembre 3 de 2020, expedida por el contador RAFAEL ENRIQUE RUBIO NAVARRO, Revisor Fiscal de JM GRUPO EMPRESARIAL S.A.S en la cual consta estar al día en el pago de parafiscales y aportes Sistema General de Seguridad Social. 

-
Certificados antecedentes Contraloría General de la República del representante legal y de la empresa, de la Procuraduría General de la República del representante legal y de la empresa, antecedentes penales y requerimientos judiciales de la policía y certificación del sistema de registro nacional de medidas cautelares RNMC.

-
Acta de ingreso al almacén suscrita por Carlos Hugo Londoño Orozco.
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Cordialmente,

DORIÁN STELLA FERNÁNDEZ- LÓPEZ                    MAURICIO OSORIO GÓMEZ               
Coordinadora SG-SST                                                 Profesional universitario G11
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